



回迁的藏胞正在屋里浇花



院门富有浓浓的藏家特色

援藏情深

漫步在整洁的街道上,新建的房屋一幢幢矗立街头、错落有致,富有浓浓的藏家特色。家家户户一尘不染、窗明几净,令人心旷神怡……这是西藏自治区札达县托林镇札布让小康示范村的缩影。这,也凝聚了石家庄人民对札达人民的深情厚谊。

札达县托林镇札布让村是个传统居住藏胞的村庄。这里原来房屋老化破旧,村容村貌差。2017年,西藏自治区作出《边境地区小康村建设规划》。经与阿里地委行署、札达县委县政府商定,河北省委省政府、石家庄市委市政府决定,将札布让边境小康示范村作为石家庄市重点援藏项目,予以重点打造。该项目包括札布让、卡孜、波林三个作业组,共100户350人。三个作

业组位于古格王国都城遗址脚下,距县城15公里,旅游资源得天独厚。

根据建设规划,札布让边境小康示范村总投资9639万元,分两期建设,投资5502.36万元的一期工程,2018年底新建房屋81栋,公共厕所2座。小康村建设房屋主体已全部完工,搬迁入住率已达100%,道路硬化、街道绿化等工程顺利进行。二期工程也将按计划实施。

为了让村民早日住上新房,建设者只用了短短的175天便实现了“当年拆迁、当年建设、当年竣工、当年回迁”的预期目标,圆满完成了河北省委省政府、石家庄市委市政府交代的任务。

记者杜桦 摄影报道



回迁村远眺

29.87亿元福彩公益金用在了这些地方

6月28日,民政部向社会公布了2018年度29.87亿元福利彩票公益金使用情况。

经财政部核准,民政部2018年彩票公益金预算额度为298700万元,专项用于民政社会福利及相关公益事业。根据《彩票管理条例》《民政部彩票公益金使用管理信息公开办法》等相关规定,民政部公布了2018年度福利彩票公益金使用情况。

一、补助地方项目情况

2018年,财政部、民政部向各地下达2018年度民政部本级彩票公益金补助地方项目资金共计289748万元,分别用于支持老年人福利类、残疾人福利类、儿童福利类和社会公益类项目。补助地方资金使用范围及项目额度如下:

老年人福利类项目148368万元。主要用于新建和改扩建城镇老年社会福利机构、城镇社区养老服务设施、农村特困人员供养服务设施、光荣院、优抚医院、城乡社区为老服务信息网络平台等。

残疾人福利类项目55890万元。主要用于重点支持精神障碍社区康复服务发展、国家康复辅助器具产业综合创新试点、精神卫生社会福利机构、民政直属康复辅具机构以及其他

残疾人服务机构建设和设施设备配置等工作。

儿童福利类项目55890万元。包括:儿童福利服务体系建设项目42890万元,主要用于支持人口在50万以上或孤儿较多的县新建、改建儿童福利机构或社会福利机构儿童部;加强基层儿童福利服务体系,为儿童之家配备相应的设施设备;根据儿童福利机构特殊教育和脑瘫康复训练示范基地康复工作开展情况,对机构内涉及儿童养育、治疗、教育、康复项目予以资助;对全国艾滋病流行重点省份予以资助;残疾孤儿手术康复明天计划项目13000万元,为残疾孤儿提供及时科学的医疗康复,改善他们的身体条件和健康状况。

社会公益类项目29600万元。包括:未成年人救助保护机构功能建设及购买服务项目12132万元,主要用于市县未成年人救助保护机构功能建设及购买服务;殡葬基础设施设备建设更新改造项目12535万元,重点支持中西部地区殡葬基础设施建设和改造;社会工作志愿服务项目4933万元,主要用于补助各地开展一批面向老年人、残疾人、儿童和困难群众的社会工作和志愿服务项目。

二、民政部项目情况

2018年,财政部批复民政部彩票公益金项目8个,预算金额8952万元。具体使用情况如下:

残疾人福利类项目。4800万元用于残障群体示范性配置康复辅具及手术矫正治疗(福康工程),为深度贫困地区部分具有示范性的福利机构购置康复辅具产品9850件(套);为深度贫困地区贫困残障者购置假肢795具、矫形器450具;为深度贫困地区的肢体畸形患者实施矫治手术353例,术后康复训练患者90例,配置术后矫形器342具。

儿童福利类项目。大龄孤儿学历教育项目1530万元,主要用于资助公开选拔录取的孤儿接受普通专科或成人大学学历教育,帮助孤儿自食其力,创造社会价值。2018年共资助在校孤儿学生495人,124人已顺利毕业;孤残儿童高等教育助学工程项目1080万元,资助生活在福利机构中的大龄孤残儿童和部分散居孤儿,为他们提供接受高等教育的机会。2018年“助学工程”共资助孤儿学生513人,156名孤儿学生顺利毕业;涉外送养儿童寻根回访及中国文化教育项目252万元,资助涉外送养儿童来华寻根回访,帮助送养儿

童了解中国,加深对祖国的认同和热爱。2018年共资助了304名送养儿童来华寻根回访;推进儿童福利机构工作人员特教本科学历教育项目29万元,培养本科学历的特殊教育专业人才,提升福利机构特殊教育工作专业化水平。2018年资助39名儿童福利机构工作人员参加本项目。

老年人福利类项目。“夕阳红”救助服务项目1000万元,主要用于为身患重病、抚养残障子女等困难老年人、失能半失能和高龄老年人提供救助服务、康复护理服务、“一键通”紧急救助呼叫服务等,帮助这些老年人改善生活处境,提高生活质量。其中,为251名困难老年人提供救助,为失能半失能老年人提供康复护理服务53207人次,为669名75岁以上高龄老年人购买“一键通”呼叫服务。

社会公益类项目。彩票公益金第三方绩效评价、评审和审计项目209万元,主要用于聘请第三方机构对2017年彩票公益金民政部项目开展审计检查,以及对彩票公益金补助地方项目进行实地督查;社会福利和社会工作人才培训项目52万元,主要用于全国养老服务标准化培训。2018年,该项目实施现场培训2期,培训学员153人。通过项目的实施,促进了全国养老服务机构的规范化管理和人才队伍建设,提升了全国养老服务机构的规范化管理和人才队伍建设,提升了全国养老服务机构的规范化管理和人才队伍建设,提升了全国养老服务机构的规范化管理和人才队伍建设。

邢台120块运动手表回馈中福在线彩民

相约中福,赢卡西欧运动手表。为回馈彩民对中福在线的支持和厚爱,邢台市福彩中心决定,自7月18日起,在本市辖区内中福在线销售厅开展“相约中福,赢运动手表”活动。

活动期间,凡在邢台市辖区内任意一家中福在线销售厅(清河、宁晋县销售厅除外)办理中福在线投注卡并参与游戏投注的彩民,办理退卡时,单张投注卡退卡金额超过2500元,可获赠价值约2500元的卡西欧运动手表1块;单张投注卡退卡金额超过5000元,可获赠价值约5000元的卡

西欧运动手表1块。两种奖品不可兼得,中得全国累积奖彩金除外。此次活动,邢台市福彩中心投入40万元,共派送120块卡西欧运动手表,奖品派完活动自动结束。

“专用卡退卡办理凭据”为唯一有效凭证,彩民需及时索取并妥善保管。中奖彩民凭个人有效身份证件和“专用卡退卡办理凭据”办理领取奖品相关手续,并依法缴纳20%个人偶然所得税。“专用卡退卡办理凭据”自打印之日起1个月内未领取奖品的,视为自动放弃。(李丽玲)

“福”票送福 承德彩民刮出20万元

7月10日,承德市宽城满族自治县13140254号福彩投注站刮出“福”票20万元头奖,大奖的出现瞬间点燃了投注站内彩民的购彩热情。第二天上午,中奖彩民就到承德市福彩中心完成了兑奖。

中奖彩民刘先生(化名)是上班族,3D、双色球、刮刮乐都有所涉猎,尤其钟爱刮刮乐。刘先生说,7月10日对他来说是特别顺风的一天:“这天我去检车,原本计划需要一天时间,结果只用一个半小时就办完了。闲来没事就去彩票站打了4张电脑彩票,又随便买了两张面值5元的刮刮乐‘福’票,没想到就中

了20万元。”陪陪同刘先生一起来兑奖的朋友说,当时还有一位彩民刚刚刮过“福”票,因为没有刮出什么奖,所以就放弃了。没想到下一张就被哥们刮出大奖了,而且是最高奖金20万元,真的是财运来了挡也挡不住。

刮刮乐“福”票以“福”字为主图,巧妙地将抽象的喜鹊、仙鹤、龟和鹿元素拼成一个大大的“福”字,隐喻福、禄、寿、喜。而“财”则是隐藏在“福”票中,充满未知和惊喜。“福”票面值5元,全套6枚。共有8个奖级,最高奖金20万元。游戏规则:刮开覆盖膜,刮到“福”字即中下方奖金,中奖奖金兼中兼得。(王雅静)